

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

CABINET PREȘEDINTE

Nr. 10309 / 12.07.2019

I N F O R M A R E

cu privire la activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință ordinară și până în prezent

Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la ultima ședință ordinară și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite, privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Legea Administrației Publice Locale nr. 215/2001 și a vizat următoarele aspecte:

PREȘEDINTELE CONSILIULUI JUDEȚEAN VÂLCEA A SEMNAT CONTRACTUL DE CONCESIONARE A TERENULUI, PENTRU EDIFICAREA CENTRULUI ONCOLOGIC

Marti, 18 iunie 2019, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a semnat contractul de concesiune a terenului pe care urmează să fie edificate, în maxim doi ani, construcțiile destinate serviciilor medicale, precum și dotarea și utilizarea acestora.

Durata concesiunii este de 25 de ani și poate fi prelungită pentru o perioadă egală cu cel mult jumătate din durata inițială, iar cuantumul redevenței lunare este echivalentul a 950 euro, calculat la cursul de schimb comunicat de BCR la data efectuării plății.

Construirea acestui centru de radiodiagnostic și radioterapie în municipiul Râmnicu Vâlcea le dă speranță mai mare la viață vâlcenilor care suferă de această boală cumplită și care, în prezent, au la dispoziție pentru diagnostic și tratament doar Laboratorul de medicină nucleară și Secția Oncologie din cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, care are o capacitate de 50 de paturi

În viitorul centru de radioterapie vor fi asigurate atât radioterapia bolnavilor cu afecțiuni oncologice realizate în regim de spitalizare de zi, cât și servicii ce constau în diagnostic și monitorizare evoluție boală (atât în spital, cât și în ambulatoriu), precum și tratament medicamentos (citostatice, imunomodulatori, hormoni, factori de creștere etc.).

ZIUA INTERNAȚIONALĂ A IEI, MARCATĂ ȘI ÎN ACEST AN, LA CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

Într-o atmosferă încărcată de emoție, **luni 24 iunie**, la ora 10.00, din foaierea Sălii de spectacole a Consiliului Județean Vâlcea, decorat cu superbe costume populare și ii, a fost dat startul evenimentului dedicat Zilei Universale a IEI.

Ca și în anii trecuți, evenimentul s-a bucurat de o largă participare. Conducerea Consiliului Județean Vâlcea și funcționarilor din aparatul propriu, li s-au alăturat consilieri județeni, reprezentanți ai instituțiilor publice de cultură și nu numai, reprezentanți ai presei locale, care au îmbrăcat, cu toții, cămașa portului popular tradițional românesc.

ÎNTÂLNIRE CU REPREZENTANȚII SINDICATELOR DE LA CET GOVORA ȘI EXPLOATAREA MINIERĂ BERBEȘTI

Marti, 25 iunie 2019, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a întâlnit, la solicitarea conducerii Cartel Alfa, cu reprezentanții sindicatelor de la CET Govora și Exploatarea Minieră Berbești.

Discuțiile purtate în cadrul acestei întâlniri au avut ca principal subiect situația generată în cariera Alunu de prăbușirea excavatorului folosit pentru încărcarea cărbunelui și a materialului steril care era transportat către CET Govora.

PREȘEDINTELE CONSTANTIN RĂDULESCU A ÎNCEPUT PROGRAMUL AUDIENȚELOR ÎN TERITORIU

Pentru a fi mai aproape de vâlcenii cu probleme care îi solicită sprijinul, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a început programul audiențelor în teritoriu de **miercuri, 26 iunie 2019**, când a fost prezent, de la ora 15.00, la Căminul cultural din comuna Mădulari, unde s-a întâlnit cu cetățeni din localitate, dar și din comuna Șușani.

Președintele Constantin Rădulescu a fost însoțit în teritoriu de o echipă de specialiști din cadrul aparatului de specialitate al CJ Vâlcea, dar și de reprezentanți ai mai multor instituții publice, invitate să participe la audiențele publice organizate la Mădulari.

Problemele semnalate de cetățeni au vizat: identificarea unor soluții pentru stoparea atacului porcilor mistreți asupra culturilor și a gospodăriilor; decolmatarea albiilor apelor curgătoare care traversează localitățile și amenajarea torenților; amplasarea de indicatoare pentru semnalizarea circulației rutiere pe drumurile județene, dar și rezolvarea problemelor de cadastru, generate de suprapunerea unor terenuri.

Deoarece la audiențe au participat și reprezentanții ai mai multor instituții publice, cetățenilor li s-au oferit, pe loc, îndrumări legale pentru rezolvarea unora dintre problemele semnalate, pentru celelalte urmând ca instituțiile competente să ia măsuri de soluționare.

DEPLASĂRI ÎN ȘANTIRELE DESCHISE PENTRU REABILITAREA UNOR DRUMURI JUDEȚENE

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat **joi, 27 iunie 2019**, în șantierul lucrărilor de reabilitare și modernizare a Drumului Județean 646 B, Frâncești - Păușești - Pietrari, unde, pe un tronson de aproximativ 8 km din cei 13,915 km, cât măsoară întregul drum, trei echipe ale constructorului lucrau la rigole, asfaltau și pregăteau drumul pentru un nou strat de asfalt, prin frezare.

Tot joi, 27 iunie, Președintele Constantin Rădulescu a vizitat și șantierul deschis de RAJDP Vâlcea pe DJ 654 Ceia - Valea Cheii, Schitul Pahomie. Acolo, drumarii de la Secția Călimănești a RAJDP Vâlcea au așternut deja covor asfaltic pe primul kilometru de drum, iar la data vizitei efectuau reparații asfaltice pe tronsonul următor.

ÎNTÂLNIRE DE LUCRU, CU PREFECTUL JUDEȚULUI

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a avut **luni, 1 iulie 2019**, o întâlnire de lucru cu Prefectul județului, Florian Marin, în cadrul căreia au dezbătut două teme socio-economice importante pentru județul Vâlcea: evaluarea pagubelor produse, în județ, de inundațiile din lunile mai și iunie 2019, în scopul întocmirii proiectului de Hotărâre de Guvern pentru alocarea, din Fondul de rezervă aflat la dispoziția Guvernului României, resurselor financiare necesare înlăturării efectelor calamităților; analiza situației pestei porcine africane și a măsurilor dispuse de către instituțiile cu rol în prevenirea și combaterea fenomenului, astfel încât impactul asupra gospodăriilor cetățenilor și a fermelor din zonele afectate să fie cât mai mic.

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA, PARTENER ÎN ORGANIZAREA FESTIVALULUI NAȚIONAL DE FOLCLOR „CÂNTECELE OLTULUI”

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a semnat **luni, 1 iulie 2019**, Protocolul de cooperare dintre Județul Vâlcea și Orașul Călimănești, încheiat în scopul organizării Festivalului Național de Folclor "Cântecele Oltului", ediția a 51-a.

În acest an, Consiliul Județean Vâlcea contribuie la organizarea acestui eveniment cultural cu suma de 40.000 lei, aprobată prin Hotărârea nr. 124 din 21 iunie 2019, privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea.

INTERSECȚIA DN 64 CU DJ 677F, REABILITATĂ COMPLET, DUPĂ 40 DE ANI

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat **marți, 2 iulie 2019**, la Slăvitești, în zona în care drumarii RAJDP Vâlcea reabilitează intersecția DN 64 - bariera DJ 677 F Șirineasa, unde nu se mai realizaseră lucrări de reabilitare completă de circa 40 de ani.

La ora vizitei, pe acest sector de drum județean care filtrează aproape tot sudul județului, se executau lucrări de turnare covor asfaltic, sprijiniri de maluri, consolidări ale platformei drumului etc.

A ÎNCEPUT MODERNIZAREA DRUMULUI JUDEȚEN 678 A

Miercuri, 3 iulie 2019, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a semnat ordinul de începere a lucrărilor de modernizare a DJ 678 A.

Drumul Județean 678 A, care pleacă din Tătărani pentru a face legătura cu DN 7, la Milcoiu, nu a mai beneficiat de lucrări complete de modernizare de mai bine de 50 de ani (în anul 1968, s-a intervenit pe un sector important din acest drum, iar patru ani mai târziu, în 1972, pe un alt sector).

Pe întreaga lungime de **26,868 km** a acestui drum, care pornește din Tătărani și parcurge comunele Mihăești, Galicea, Nicolae Bălcescu și Milcoiu, se vor executa lucrări de asfaltare; consolidare poduri și podețe, rigole betonate, stabilizări de maluri, drenuri, lucrări de semnalizare modernă etc. De lucrări de reabilitare și modernizare completă va beneficia și podul de peste râul Olt, prevăzut cu 5 deschideri a câte 50 m și o lungime totală de 250 m, pod a cărui construcție a început în anul 1995, cu tabliere aduse tocmai de la Cernăuți.

Drumul Județean 678 A reprezintă cea mai scurtă cale de acces a comunităților din zona de centru a județului Vâlcea la Rețeaua transeuropeană de transport TEN-T Core E81 (DN7) Mălureni - Rm. Vâlcea - Căineni, iar modernizarea lui le va oferi celor care vor să ajungă la București sau Sibiu, pe DN 7, condiții optime și un timp mai scurt de deplasare.

PODUL DIN BĂRBĂTEȘTI, REFĂCUT CU FONDURI DE LA GUVERN

Pentru a se asigura că lucrările respectă graficele aprobate, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a vizitat **joi, 4 iulie 2019**, împreună cu primarul Constantin Banacu, șantierul deschis în comuna Bărbătești, pentru refacerea podului din beton armat situat pe drumul județean 646 E. Podul traversează râul Otăsău și leagă centrul comunei Bărbătești de restul localității, iar în urma viiturilor din ultimii ani i-a fost grav afectată structura de rezistență, ceea ce a impus, luna trecută, măsuri de oprire a traficului.

Deoarece acum se folosește o rută ocolitoare, pentru reluarea, în cel mai scurt timp, a traficului pe acest pod, se impune realizarea lucrărilor în regim de urgență. La ora vizitei, drumarii Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea erau la posturi, iar evoluția lucrărilor era în grafic.

Lucrările pentru refacerea podului din beton armat și amenajările hidro (amonte și aval) au o valoare de 4.398.879 lei, sunt finanțate din fonduri alocate de Guvernul României și au fost încredințate spre execuție Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea.

CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A CLĂDIRII COMPLEXULUI DE SERVICII COMUNITARE – RÂMNICU VÂLCEA POR 2014 - 2020, AXA 3, DMI 3.1 – OPERAȚIUNE B

Președintele Consiliului Județean Vâlcea a urmărit, în perioada raportată, evoluția contractului nr. 12415/98/07.09.2019, ce are ca obiect proiectarea și execuția lucrărilor pentru obiectivul de investiții "*Creșterea eficienței energetice a clădirii Complexului de servicii comunitare – Râmnicu Vâlcea*".

În cadrul ședinței de progres a proiectului, ce a avut loc **joi, 27 iunie 2019**, Antreprenorul a prezentat evoluția contractului.

Din datele prezentate de Antreprenor și confirmate de Supervisor, progresul fizic cumulat al contractului de lucrări este 35%, iar progresul financiar de 6,81%. Din discuțiile purtate s-a constatat că ritmul de execuție este corespunzător. De asemenea, s-a constatat că sunt respectate normele de sănătate și securitate în muncă în șantier.

ȘANTIRELE DESCHISE PENTRU REABILITAREA DRUMURILOR JUDEȚENE, ÎN ATENȚIA PREȘEDINTELUI CJ VÂLCEA

Președintele Consiliului Județean, Constantin Rădulescu, a verificat **miercuri, 10 iulie**, stadiul lucrărilor de modernizare a unuia dintre cele mai frumoase dar și aglomerate drumuri ale județului, DJ 677 F Popești (DN 65 C) – Ciorăști – Șirineasa – Ostroveni – Galicea (DJ 678).

Regia Autonomă Județeană de Drumuri și Poduri Vâlcea reabilitează acest drum cu fonduri alocate de Consiliul Județean Vâlcea, iar ritmul lucrărilor este unul susținut. A fost turnat covor asfaltic și se realizau lucrări la acostamente și în zonele afectate de alunecări de teren.

Joi, 11 iulie 2019, Președintele Consiliului Județean, Constantin Rădulescu, s-a deplasat din nou în teren, în zona intersecției dintre DN 65 C și DJ 677 F, unde lucrările de asfaltare erau în plină desfășurare. Drumarii Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, care încheiaseră operațiunile de turnare covor asfaltic pe DJ 677 F, erau și astăzi la posturi, iar evoluția lucrărilor era în grafic.

PROBLEMELE CETĂȚENILOR DIN BĂBENI, ÎN ATENȚIA PREȘEDINTELUI CONSILIULUI JUDEȚEAN VÂLCEA

La solicitarea primarului Bogdan Ștefan, Președintele CJ Vâlcea, Constantin Rădulescu, însoțit de directorul general Apavil S.A., Gigi Preduș, s-a deplasat **miercuri, 10 iulie a.c.**, în orașul Băbeni, unde au fost executate lucrări specifice de alimentare cu apă, în mai multe zone (DJ 676, străzile Oromului, Luncavăț, Lahovari Român Pădureț și altele), pentru a sta de vorbă cu cetățenii.

Disușiile cu aceștia au vizat reabilitarea DJ 676 (drum aflat în programul de lucrări de întreținere și reparații drumuri și poduri județene pe anul 2019), a drumului local afectat de lucrările Apavil S.A., dar și finalizarea rețelei de apă și canal din oraș.

PRECIPITAȚIILE ABUNDENTE AU AFECTAT DRUMURI ȘI PODURI ÎN JUDEȚUL VÂLCEA

Joi, 11 iulie a.c., Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat în comuna Cernișoara, pentru a verifica stadiul lucrărilor de înlăturare a efectelor produse de calamități pe DJ 676 D.

În zona afectată, se executau lucrări de înlocuire podeț tubular diametru 1000 cu podeț tubular diametru de 1600, refacere șanțuri și rigole, amenajare acces drumuri laterale și intrări în curți. După montarea celor 2 tuburi din beton precomprimat, erau programate lucrările de amănajare amonte și aval a zonei afectate.

Acest lucru presupune lucrări de săpătură, evacuare și transport pământ, betonare fundații precum și execuția elementelor din beton. În această zonă, nu se mai realizaseră lucrări ample de reabilitare de aproximativ 30 de ani.

ÎNCEP LUCRĂRILE LA CENTRUL DE RECUPERARE ȘI REABILITARE NEUROPSIHICĂ MĂCIUCA

În vederea executării lucrărilor pentru consolidarea și reabilitarea energetică a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Măciuca, **vineri, 12 iulie 2019**, președintele Consiliului Județean Vâlcea a predat constructorului amplasamentul.

Proiectul are o valoare totală de 4.866.272,95 lei (cca 49 miliarde lei vechi, respectiv cca. 1,1 milioane euro) și este finanțat prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020, Axa prioritară 3.

În prezent Centrul de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Măciuca funcționează, în regim de ocupare permanent, în 5 clădiri care au fost construite etapizat, între anii 1976-1978, fără a mai beneficia de reabilitări și modernizări de la această dată până în prezent.

Executantul va realiza: lucrări de consolidare și restructurare; de hidroizolare și termoizolare; de refacerea integrală a sistemului de alimentare agent termic; de înlocuire a tâmplăriei interioare; achiziție și instalare centrală termică; achiziție și instalare panouri solare; lucrări de refacere a trotuarelor și a pantelor acestora; de montare a sistemului de jgheaburi și burlane; de realizare a unui zid de sprijin pe versant etc. Termenul de realizare a execuției lucrărilor este de 12 luni.

Prin proiect se va realiza și dotarea cu echipamente performante, a bucătăriei și spălătoriei.

În toată perioada care a trecut de la ultima ședință ordinară și până în prezent, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a participat la diverse evenimente organizate de autorități locale și instituții publice și a avut mai multe întâlniri cu Prefectul județului, parlamentari, primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, directori de instituții, în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.

Constanțin RĂDULESCU,
* CONSILIUL
JUDEȚEAN
JUDEȚUL VALCEA
PREȘEDINTE

